
Мріяв зробити великий збір на день народження. 9-річний франківець Максим
Косик зібрав 50 тисяч гривень на дрони
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9-річний волонтер з Івано-Франківська Максим Косик. Колаж: Суспільне Івано-Франківськ

На свій дев'ятий день народження Максим Косик з Івано-
Франківська мріяв зібрати 540 тисяч гривень на три Mavic 3T для
українських військових. Це мав бути перший його великий збір.
Батьки вмовили хлопчика почати з меншої цілі. За два тижні 9-річний
Максим зібрав 50 тисяч гривень.
Про це у коментарі Суспільному розповіла його мама Наталія Митник.

Збір на БпЛА Максим відкрив у свій день народження — 24 квітня. І вже 7 травня йому

вдалося закрити 9% від суми, необхідної для придбання трьох дронів. З цим хлопчику

допомагали рідні, друзі та знайомі.

"Всі з оточення знали, що він любить донати на день народження. Тому кожен

старався подарувати синові якусь дрібничку і принести гроші. Ми йому теж допомогли.

Але завжди здається, що робимо замало. Коли чуємо новини, завжди хочеться

підтримати", — говорить Наталія Митник.
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Її син збирає гроші для ЗСУ не вперше. У 2023 році він віддав волонтерам подаровані

на день народження 13 тисяч 700 гривень на дрони для військових.
"Мамо, я чесно не хотів війни"
Максим Косик — наймолодший волонтер "Громадської ініціативи Галичини". На

початку великої війни йому було неповних сім років.

"Як і всі діти, він дуже переймався цим. Ми з чоловіком з 2014 року казали дітям, що

не можна дивитися російські мультики, бо росіяни вбивають українців. І на початку

вторгнення у Максима був стрес, він замкнувся. Якось він сказав: "Мамо, я чесно не

хотів війни". Він, напевно, собі придумав, що винен у війні, бо десь колись дивився

мультики російською", — пригадує Наталія Митник.

9-річний волонтер з Івано-Франківська Максим Косик. Facebook/Наталія Митник
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Максим змалку вирішив, що хоче бути корисним. Він з батьками допомагав

благодійному фонду "Фундація доброчинців". Напередодні великої війни, у січні 2022

року, хлопчик захотів віддати заколядовані 600 гривень на лікування онкохворих дітей.

"Якось він спитав: "Чи є такі лікарні, в яких лікують військових, які нас на сході

захищають?" Я запропонувала поділити його гроші: половину діткам, половину —

захисникам. Максим відповів, що цього замало. Тоді я сказала: "Ти — маленький.

Якщо кожен віддасть по кілька гривень, то вдасться зібрати багато", — розповідає

мама Максима Косика.

Наталія Митник та її син Максим Косик. Олег Нетецький



Під час повномасштабного вторгнення хлопчик з мамою випікав кекси й продавав

лимонад для благодійних вуличних концертів "На_шапку" та ярмарків у середмісті

Івано-Франківська. Окрім того, Максим закликає своїх однолітків волонтерити.

"Приходив до школи й однокласники приносили йому гроші для зборів. Перед цим я

написала всім батькам. Потім син прийшов до вчительки й сказав, що треба

намалювати щось для військових. Вона дала дітям таке завдання і потім ці малюнки

віддали дівчатам з "Громадської ініціативи Галичини", — говорить Наталія Митник.

Максим Косик з волонтерами "Громадської ініціативи Галичини". Олег Нетецький
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Максим Косик запрошує охочих взяти участь у благодійному весняному ярмарку, який

відбудеться 12 травня на вулиці Лесі Українки в Івано-Франківську. Мета заходу —

зібрати гроші на складові для дронів. Під час ярмарку 9-річний волонтер пригощатиме

франківців та гостей міста лимонадом власного виробництва.

Загалом Максим волонтерить третій рік. У 2022 він збирав гроші на велосипед, однак

вирішив пожертвувати їх на потреби українських бійців. Крім того, 9-річний волонтер з

Івано-Франківська долучається до благодійного проєкту для онкогематологічного

відділення обласної дитячої лікарні "На_шапку".

Волонтер Максим Косик також продає лимонад під час благодійних концертів та ярмарків. Олег Нетецький
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